

Спортивное мероприятие "Мальчиш-Кибальчиш"

6 февраля в нашей школе прошло увлекательное спортивное мероприятие "Мальчиш-Кибальчиш" для учеников 1 классов. Это событие собрало множество юных участников, которые с большим энтузиазмом принимали участие в различных конкурсах и играх. В программе мероприятия были не только спортивные



состязания, но и интеллектуальные конкурсы. Ребята с азартом отгадывали загадки на военную тематику, демонстрируя свои знания и смекалку.

Подвижные игры стали яркой частью мероприятия, где каждый смог проявить свою ловкость и командный дух. Все участники показали отличные результаты и получили массу положительных эмоций.

В конце мероприятия все ребята были награждены грамотами с различными номинациями, что стало приятным завершением этого замечательного дня.



Мы гордимся нашими учениками!

